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BHByaHBHOG BBIYHNTAHUC

Nwms:

Hcnonn3yiiTe (pu3yabHYI0 MoIesIb TPU PellIeHUH 3a/1aY. OTBeTHI
1) 3pnecw umeercs 13 3Be3n(sl). 2) 3peck umeercs 14
DA DA A kD A dh kg YEeTHIPEXYTOJIbHUKOB(KA). 1.
A AR A gk g IV VO T T
. 10000 )
cim yopats 1 U3 HUX, TO CKOJIBKO
ocTaHeTcs? Ecnu y6path 13 u3 HUX, TO CKOJIBKO
13-1=7? ocTaHeTrcs? 3
14-13=7?
4,
3) 3neck umeercs 5 3Be3n(bl). 4) 3pecwh umeercs 10 TpeyronbHUKOB(Ka).
R WKW AAAAAAAAA 5.
Ecnu yOpaTh 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO -
ocTaHeTcs? Ecnu yOpath 3 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6.
5-2=7 ocTaHeTcs?
10-3=7 7.
8.
5) 3neck umeercs 3 3Be3n(bl). 6) 3nech umeercs 17 kpyros(ra).
w W W O00000OO0 -
Ecnu yOpaTh 2 U3 HUX, TO CKOJBKO 0000000
ocTaHeTcs? 00O 10.
3-2=7 Eciu y6pars 4 U3 HUX, TO CKOJIIBKO
ocTaHeTcs?
17-4=7
7) 31ech UMeeTCs 5 MATUYTOJbHUKOB(Ka). 8) 3ueck umeercs 13 kpyros(ra).
ORORORORS, OO00O0O0O0O0O0
Ecnu yOpaTh 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 00000
ocTaHeTcs? Ecmu yOpaTh 12 u3 HUX, TO CKOJBKO
5-4=7 OCTaHETCs?
13-12=7?
9) 3neck umeercs 2 xpyros(ra). 10) 3neck umeercs 12 3Be3x(bl).
OO WHRRKKWRK KW
Ecnu yOpath 1 U3 HUX, TO CKOJBKO IR
ocTaHeTcs? Ecmu yOpaTh 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO
2-1=7 octaHeTcs?
12-5=7
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BHByaHBHOG BBIYHNTAHUC

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hcnoab3yiiTe GusyaabHyI0 Moae b PH PEIIEHAN 32124, OTBeTHI
1) 3pnecw umeercs 13 3Be3n(sl). 2) 3peck umeercs 14
W W W W R WKW YETBHIPEXYTOILHUKOB(KA). 1. 12
Yo% ok K O T
Ecnu y6pats | U3 HEX, TO CKOJIBKO pgnng 2. 1
ocTaHeTcs? Ecnu y6path 13 u3 HUX, TO CKOJIBKO
13-1=7? ocraHeTcs? 3 3
14-13="7
4. 7
3) 3neck umeercs 5 3Be3n(bl). 4) 3pecwh umeercs 10 TpeyronbHUKOB(Ka).
¥ ¥ ¥ I He AAAAAAAAA 5 1
Ecnu y6pats 2 U3 HEX, TO CKOJIBKO - 13
ocTaHeTcs? Ecnu yOpath 3 U3 HUX, TO CKOJIBKO 6.
5-2=7 ocTaHeTcs?
10-3=2 7. 1
8. 1
5) 3neck umeercs 3 3Be3n(bl). 6) 3nech umeercs 17 kpyros(ra). 1
w W W O00000OO0 9.
Eciu y6pars 2 U3 HUX, TO CKOJIBKO 0000000 -
ocTaHeTcs? 00O 10.
3-2=7 Eciu y6pars 4 U3 HUX, TO CKOJIIBKO
ocTaHeTcs?
17-4=7
7) 31ech UMeeTCs 5 MATUYTOJbHUKOB(Ka). 8) 3ueck umeercs 13 kpyros(ra).
OO0O0O00 OJOXOXOXOXCXOX®.
Ecnu y6pars 4 U3 HUX, TO CKOJIBKO 00000
ocTaHeTcs? Ecmu yOpaTh 12 u3 HUX, TO CKOJBKO
5-4=7 ocTaHeTcs?
13-12=7
9) 3neck umeercs 2 xpyros(ra). 10) 3neck umeercs 12 3Be3x(bl).
OO0 WK WWRWWWWW
Eciu y6pars 1 U3 HEX, TO CKOJIIBKO IR
ocraHeTcs’? Ecnu y6pars 5 U3 HUX, TO CKOJIBKO
2-1=7 octaHeTcs?
12-5=7
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